

“诸事长虹”刮刮乐新票上市 珠海彩民惊喜揽获

100万元

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 徐荣
插图 采采

近日，一款名为“诸事长虹”的即开型福利彩票游戏上市销售。让人惊喜的是，该刮刮乐即开票刚上市一周不到，便有彩民喜中百万大奖。3月25日，幸运彩民刘小姐（化名）在44030638福彩站点销售员的陪同下，来到珠海市福彩中心办理兑奖手续。

“每次逛街经过44030638福彩站点，我都会进去购买20元刮刮乐即开票，既能娱乐一下，又能支持公益事业，何乐而不为？”刘小姐表示，当天，她来到44030638福彩销售站点，看见柜子里色彩缤纷的“诸事长虹”刮刮乐即开票，

便随意挑选了一张刮开。当刮中30元后，刘小姐又买了一张黄色的“诸事长虹”继续刮，竟然惊喜刮出“¥1000000”的金额。当时，她现场惊呼起来，身旁的丈夫则连忙数着票面有多少个“0”。在销售员的确认下，夫妻俩才确信刮中了百万大奖，两人都激动得说不出话，福彩销售站点里的其他购彩者也纷纷鼓掌为他们表示祝贺。

福彩刮刮乐，即买即刮，即中即兑。轻轻一刮，梦想开花，一起迎接春日里的“诸事长虹”。中国福利彩票，为社会造福，为生活添彩。



刮刮乐新票欢“囍”上市 最高奖金达100万元

“囍”，字如其形，意为“双喜”，多用于婚嫁等场合，常以红纸剪制而成，贴于门窗窗壁，以示喜庆和祝福。看到“囍”，往往联想到“百年好合、永结同心、琴瑟和鸣”等祝福，它是一种具有中国传统文化特色的吉祥图符，承载着中国人美好的生活愿景。

为祝福有情人终成眷属，传递浓郁的喜庆氛围，近日，一款名为“囍”的福彩刮刮乐新游戏在全国上市。票如其名，喜上加喜、双喜临门，寓意美好和幸运。

据悉，该款刮刮乐游戏



（文/图 黄颖琳 中福彩）

潮州彩民喜中双色球一等奖

3月12日晚，中国福利彩票双色球第2024027期开奖，当期一等奖全国中出9注，其中广东省1注，花落潮州市潮安区江东镇的44190250福彩销售站点。3月22日，中奖彩民刘先生（化名）来到潮州市福彩中心办理兑奖手续。

“我在44190250销售站点购买彩票已经两年多了，没想过会中这么大的奖，很幸运！希望有更多人支持福利彩票公益事业，收获幸运。”刘先生的喜悦之情溢于言表，他表示，中奖奖金将留给父母，接下来会继续踏实工作，坚持理性购彩，支持公益事业。

3月22日，潮州市福彩中心工作人员来到44190250销售站点为

站点颁发中奖证书，同时开展了“公益福彩进城乡”宣传活动。福彩工作人员和江东镇社工联动，进行心理健康咨询及责任彩票宣传，讲解福利彩票相关法律法规，普及公益彩票知识及私彩危害，倡导理性购彩，让社会公众认识福彩、了解福彩、参与福彩。

据悉，潮州市福彩中心一直重视公益宣传，积极弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，宣传发动社会力量参与公益事业的建设与发展。2023年度，潮州市共销售福利彩票3.27亿元，筹集公益金9466万元，持续为社会公益事业的发展贡献力量。

（黄颖琳 陈家博 黄怡思）

红花说：“咱都这个岁数了，别想那些乱七八糟的了，踏踏实实过日子吧！”男人说：“咱们才六十多岁，活到八十的话，现在才相当于古人的半辈子呢，怎么算老呢？”

红花说：“我死了三个男人了。”男人说：“我也命硬。”

红花说：“你家孩子肯定不愿意。”男人说：“孩子们大了，都不在家，他们也希望我找个伴，省得惦记我。”

红花说：“婚姻不同于买彩票，我赌不起。”男人

说：“婚姻就像买彩票，没有期盼，哪能中大奖？”两个人越聊越多，貌似红花在拒绝男人，可实际上，红花知道，自己已经被男人说服了。这些年，虽然自己一个人好像也挺好，但是一个人终究是孤单的，没有依靠。身体不好，没人心疼；心情不好，没人开解。现在好不容易遇到一个真心对自己的男人，说实话，她也是有点期盼的。男人走后，她还是说：“这辈子就这样了，等下辈子吧！”

男人走了，可是第二天、第三天，还有后面每一天，他照样很殷勤，一如既往地来彩票站帮忙。这一天，和平时不同了，男人是带着儿女来的。孩子们带来了礼物，说是陪男人来求亲。最终，红花同意了。

后来，男人偷偷地问她：“你咋就突然同意了呢？”红花说：“你一个买彩票的都相信能‘中大奖’，我一个卖彩票的，更信！”

（蓝雪冰儿）

大号回归 偶数热出

——析福彩玩法走势

36选7:02、10、22、24、28、30、32。
双色球:12、17、20、22、25、26后区:01、03、06。
福彩3D:04、08、09。（源源）



专题 A8

梅州梅县区：

“七个聚焦”书写高质量发展新篇章



聚焦见实效添活力 推动城乡融合激发新动能

高质量发展要见实效、收长效。梅县区在统筹推进城乡融合发展方面，注重从城市品位、典型村打造、和美乡村建设和发展空间上大做文章，扎实推进以县城为重要载体的新型城镇化建设。坚持产城商融合，丰富商旅文娱融合消费场景，培育发展城市经济，打造中央商务集聚区。大力提速推进典型村镇建设，努力把雁洋打造成为展示“百千万工程”重要成果的窗口，确保松口典型镇建设上半年取得突破性进展，年底前取得显著成效。加快美丽圩镇“七个一”建设，推进省际交界处、6条示范路段等“百千万工程”重点区域攻坚，实施农村供水“三同五化”改造提升工程，新建农村公路248公里。发展高

水平农业，推动国家和省级现代农业产业园提质增效，力促华丰现代农园（梅州）示范基地项目上半年建成投产。支持金柚集团做大做强，提升梅县金柚的品牌价值和附加价值。探索建立强村富民公司，以“四上”企业为标准选聘“产业村长”，推进“产业社区”建设。

聚焦增绿效惠民生提效能 推进绿美和谐幸福梅县建设

为深入推进建设绿色梅县生态建设，今年梅县区积极开展“双联共建”活动，动员党员干部带头、社会各界支持、人民群众参与，建设“二十个主题林”，创建“十大最美样板”。坚持山上山下一齐推进、种管养闭环推进，科学合理选择树种，持续打造优质林分、优美林相，确保完成75万亩森林质量精准提升任务。全面落实河（湖）长制，推进梅江等重点流域系统治理，大力推进工业节能降碳，推动绿色化循环清洁化改造，推进1.7万亩国储林示范点建设。

兜牢基本民生底线，强化就业供需对接和创业服务，抓好高校毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群体就业。扎实推进“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三项工程，让更多劳动者凭借一技之长实现好就业、就好业。推动教育高质量发展，落实立德树人根本任务，实施教育高质量发展“八大工程”，着力提升教育质量。建设高水平“健康梅县”，加快推进国家级慢性病综合防控示范区、省基层卫生健康高质量发展综合试验区、粤东医院国家区域医疗中心建设，支持中医医

2024年梅县区十件民生实事出炉

- 提升就业服务能力，强化产业技能人才支撑
- 提高乡镇“三所学校”、区域高中办学质量和提升青少年心理健康服务水平
- 实施基层医疗卫生人才帮扶行动
- 扎实推进城镇保障性安居工程建设
- 开展特殊困难老年人家庭适老化改造及孕妇产前筛查
- 深入推进“四好农村路”建设
- 开展食品药品质量安全放心重点行动
- 加快推进城市（县城）生活污水治理
- 提高低保、特困人员、孤儿基本生活和残疾人两项补贴保障水平
- 提高惠企利民服务便捷度



华发公司供图